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1. Charakterystyka ogólna projektu 
 
1.1. Inwestor 
Inwestorem prac objętych niniejszym projektem jest: 
Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku  
Ul. Okopowa 15, 80-819 Gdańsk 
  
1.2. Podstawa opracowania dokumentacji  
Projekt został opracowany na podstawie: 
- zlecenia Inwestora., 
- danych zabranych przez projektanta; 
-  uzgodnień branżowych; 
- aktualnych planów sytuacyjno – wysokościowych w sali 1:500 
 
1.3. Przedmiot projektu  
Przedmiotem niniejszego opracowana jest projekt budowy kanalizacji 
teletechnicznej łączącej budynek główny komendy z budynkiem objętym 
modernizacją w Lęborku przy ul. Toruńskiej 5,.DZ Nr 21/3 obręb 11 
  
1.4. Zakres rzeczowy  
Niniejszy projekt obejmuje: 
 
-   budowę kanalizacji teletechnicznej 

• budowę kanalizacji teletechnicznej 2x 110     - 0,0745km – 0,149 km/otw, 
• budowę rurociągu teletechniczneg 1x 50     - 0,011km – 0,011km/otw, 
 

-  budowę słupa teletech.  - 1 szt 
 
 
2. Charakterystyka techniczna opracowania  
 

Planowana inwestycja nie pociąga za sobą zapotrzebowania na wodę, nie 
powoduje powstawania odpadów i nie ma wpływu na środowisko i jego 
wykorzystanie na etapie budowy i eksploatacji. 
 
2.1 Stan istniejący 
     W chwili obecnej na terenie objętym projektem w znajduje się kanalizacja 
teletechniczna TP S.A. Nie umożliwia ona zaciągnięcia okablowania pomiędzy 
budynkami komendy. 
 
2.2 Stan projektowy 
 
1. Na odcinku pomiędzy budynkami należy wybudować 3 studnie SK2. 
2. Studnie należy połączyć 2 rurami o średnicy 110. 



3. Do budynku głównego nowe rury należy wprowadzić istniejącym przepustem. 
4. Po stronie południowej budynku podlegającemu modernizacji należy posadowić 
słup o wysokości nie mniejszej niż 4,5 m w celu montażu kamery CCTV. 
5. Na odcinku od słupa do budynku należy wybudować rurociąg o śr. 50 mm. 
Wszelkie prace przy budowie kanalizacji należy wykonywać ręcznie, zgodnie                         
z obowiązującymi przepisami dotyczącymi budowy telefonicznych sieci 
kablowych  a także z klauzulami uzgodnieniowymi.  
Kanalizacje kablową należy wybudować na głębokości 70cm z zachowaniem 
normatywnych odległości od istniejącego i projektowanego uzbrojenia 
podziemnego. Podana głębokość ułożenia kanalizacji nie dotyczy pasa drogowego 
– przejścia pod drogami wykonać zachowując grubość przykrycia min. 1,0m. 
Miejsce prowadzenia wykopu powinno być zabezpieczone w taki sposób, aby 
zapewniało bezpieczeństwo ruchu ulicznego. Dokładną lokalizację uzbrojenia 
terenu należy uzyskać na podstawie przekopów kontrolnych. Wykop do układania 
rur nie powinien być krótszy niż od przypadającego na danej trasie odcinka między 
studniami. Przed ułożeniem rur dno wykopu winno być wyrównane                              
i ukształtowane ze spadkiem max. 3%. Podłoże po miejscach po głazach, 
fundamentach, grubych kamieniach należy ubić i wyrównać. Zasypywanie 
kanalizacji należy wykonać po ułożeniu całego ciągu rur między dwiema 
studniami.  
Wprowadzenie ciągu kanalizacji kablowej powinno załączyć się w zabetonowanej 
części gardła studni. Ponadto rury należy złączyć zaprawą cementową na długości 
0,5m od początku gardła.  
Podczas budowy powinien być zapewniony nadzór służb, które są właścicielami 
uzbrojenia terenu.  
Przebieg projektowanej kanalizacji kablowej przedstawia rys. nr 1. 
 
 
2.3. Uwagi końcowe  
 
• Wszelkie prace należy wykonywać zgodnie z przepisami BHP, przepisami 
budowlanymi i normami telekomunikacyjnymi. 
• Roboty budowlano-montażowe na sieci telekomunikacyjnej należy prowadzić 
pod nadzorem technicznym Inwestora 
• W czasie prowadzenia prac należy oznaczyć i zabezpieczyć teren prac i miejsca 
składowania materiałów. 
• Przy zmianach rzędnych wysokości terenu należy podwyższyć lub obniżyć 
istniejącą sieć teletechniczną (studnie kablowe) oraz zachować normatywne 
odległości przykrycia uzbrojenia podziemnego. 
• Zainwentaryzować geodezyjne wybudowane odcinki sieci teletechnicznej. 
• Nieczynne uzbrojenie telekomunikacyjne na terenie kolizyjnym należy usunąć z 
planów geodezyjnych. 
 
 



 
3. Informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia 
 
Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 23 czerwca 2003r (Dz. 
U. nr 120 poz. 1126) w sprawie informacji dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony 
zdrowia oraz planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz prawa budowlanego, 
budowa objęta niniejszym projektem wymaga sporządzenia (lub zapewnienia 
sporządzenia) przez kierownika budowy planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia. 
Plan musi uwzględniać między innymi: 

• prowadzenie robót budowlanych wzdłuż czynnych linii komunikacyjnych, 
• prowadzenie robót budowlanych we wnętrzach urządzeń technicznych 

(studnie teletechniczne), 
• prowadzenie robót budowlanych przy czynnych sieciach technicznych 

(gazociąg, ciepłociąg, wodociąg, linie energetyczne oraz 
telekomunikacyjne) – wszystkie roboty wykonać ręcznie – ze względu na 
gęstość istniejącego uzbrojenia terenu, 

• możliwość znalezienia niezinwentaryzowanych sieci uzbrojenia terenu, 
• informację o sposobie instruktażu pracowników przed przystąpieniem do 

realizacji robót i określeniu zasad postępowania w przypadku powstania 
zagrożenia oraz konieczności stosowania środków ochrony indywidualnej. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Załączniki 
 
4.1. Kserokopia uprawnień projektanta i przynależność do PIIB 
4.2. Kserokopia uprawnień sprawdzającego i przynależność do PIIB 
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5. Wykaz tabel 
 
Tabela 1.  
Zestawienie materiałów podstawowych 
 

Lp Nazwa materiału Jednostka Ilość 
1 2 4 5 
1 Rura HDPE 110/6,3 m 29 
2 Rura DVK 110 m 60 
3 Studnia kablowa SK2 szt. 3 
4 Rura DVR 50 m 12 
5 Słup stalowy stożkowy 5m szt. 1 
6 Fundament prefabrykowany do słupa 5m szt. 1 
7 Uszczelnienie przepustu do budynku kpl. 5 

 
 
 
 
6. Rysunki  
 
Rys. 1  Plan sytuacyjny w skali 1-500 
Rys. 2  Schemat kanalizacji telekomunikacyjnej 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 








